
Soluţii 
1.a)Demonstram prin inducţie matematică propoziţia ( ) : (0,1), 1nP n a n∈ ≥ . 
    Etapa verificării: 
    1(1) : (0,1)P a ∈ este adevarată. 
    Etapa demonstraţiei: 
    Presupunem P(k) adevărată şi demonstrăm că P(k+1) este adevărată. 
    ( ) : (0,1)kP k a ∈  este adevărată. 
    1( 1) : (0,1)kP k a ++ ∈  trebuie demonstrată. 

    ( )1 1 (0,1)k k ka a a+ = − ∈  c.c.t.d. 

a) 1 0, 1n n n na a a a n+ − = − < ∀ ≥ deci şirul este strict descrescător. 

c) 2 , 1k k ka a a k< ∀ ≥  deoarece (0,1)ka ∈  

    2 2 2
1 2 1 1 2 2 1 2 2 3 1 1 1 1... ... ... , 1n n n n n n nb a a a a a a a a a a a a a a a a a a n+ +⇒ = + + + < + + + = − + − + + − = − < ∀ ≥  

    Deci şirul dat este mărginit superior de 1a . 
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    deci F este o primitivă a funcţiei f. 
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